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Конспект  образовательной деятельности по рисованию  в технике "Изонить"   для детей подготовительной к школе группе                                                                     "В гости к Красной шапочке».
Цель:  формирование интереса к нетрадиционной технике рисования – «Изонить» и знакомство детей с ручным трудом (вышивание).

Задачи:
Образовательные: 

· Продолжать знакомство детей с нетрадиционной техникой ручного труда.

· Учить последовательности выполнения работы в новой технике рисования  «Изонить».

· Продолжать учить воспроизводить образец продуктивной деятельности. Учить анализировать образец и делить его на фрагменты: выделять начало, отрезок  и конец работы.

· Уточнить знания детей о тёплых и холодных тонах.

· Продолжать развивать умение видеть в силуэтах образы; составлять из частей целое.

· Продолжать знакомить детей с правилами личной безопасности, учить предвидеть простейшие последствия собственных действий.

· Продолжать учить и правильно употреблять в речи числительные в пределах «10». Учить порядковому и обратному счёту.

Воспитательные: 

· Воспитывать желание помогать тем, кто попал в беду;

· Воспитывать умение договариваться, работать сообща в группах, помогать друг другу.

Развивающие: 

· Развивать эстетические чувства,  художественный вкус и творческое воображение.
· Способствовать познавательному развитию детей.

· Развивать мелкую моторику руки для подготовки к обучению письму.

Возраст детей: 6-7 лет.

Оборудование и материалы: 

· Нитки,  цветной картон красного цвета, альбомные листы, пластмассовые иголки,  клей, ножницы, салфетки. 

· Таблица с цифрами, фломастеры.

· Магнитная доска, письмо,  герой Красная шапочка в шапочке и без шапочки,  домик.
Раздаточный материал:

· Нитки (белого и красного цвета), силуэт шапочки из красного картона с проколотыми отверстиями, тарелка с бумажными полосками для составления углов, листы с цифрами для игры «Пропущенные цифры»,  альбомные листы с нарисованным силуэтом лица, пластмассовые иголки, клей, ножницы, салфетки, фломастеры, простые карандаши  по количеству детей.
Ход образовательной деятельности:
Вводная часть (мотивация): (дети и педагог располагаются на ковре, образуя круг)  Педагог задаёт детям вопросы: 
1. "Ребята, вы любите сказки?" –  Ответы детей - Да.

2.  А знаете ли вы сказочных героев?  –  Ответы детей - Да.

Тогда я предлагаю вам отгадать загадки про сказочных героев, согласны? (педагог бросает мячик и задаёт вопрос тому  ребенку, кто поймал мячик, а ребёнок отвечает. Если ребёнок не может ответить, он может попросить помощи у друга. Тогда друг говорит ответ ребёнку на ушко, а ребёнок  произносит его вслух. Если ответ правильный, то отвечающий или  отвечающий и  его помощник получают картинку с героем, которого отгадали).
Вопросы:
1.Как звали вредную старушку, у которой в сумочке сидела крыса   Лариска. (Старуха Шапокляк)

2.У какой девочки было семь друзей-гномов? (У Белоснежки)

3.Какая девушка ездила на бал в тыкве и потеряла во дворце хрустальную туфельку? (Золушка)

4.Как звали девочку, которая была так мала, что могла спать на лепестке цветка? (Дюймовочка)

5. Какая героиня живет в избушке на курьих ножках? (Баба Яга)

6.Как звали медвежонка, который очень любил мед и ходил в гости к Кролику со своим другом Пятачком? (Винни-Пух)

 7. Какой мальчик мечтает открыть золотым ключиком волшебную дверку? (Буратино)

8.Как звали  кота, который предлагал мышкам "жить дружно"? (Кот Леопольд).

9. Эта девочка в лесу с волком говорила, и про мамины наказы вовсе позабыла? (Красная шапочка)

После последнего вопроса на магнитную доску прикрепляем девочку, это  сказочный герой, который пришёл к нам в гости.
Основная часть (беседа с детьми):

А давайте вспомним сказку  о Красной шапочке. Какое правило безопасности она не соблюдала в сказке?  (Не разговаривать с незнакомыми людьми, не говорить свой адрес незнакомым, слушаться взрослых). 

В какую неприятность попала красная шапочка? Ответы детей.

А если бы красная шапочка послушалась  маму и не разговаривала в лесу с волком, то в беду бы не попала ни бабушка, ни сама девочка.

Теперь красная шапочка знает и соблюдает правило: « Нельзя разговаривать с незнакомыми тебе людьми».

Пока мы вспоминали сказку, к нам пришла гостья – сама Красная шапочка.

Ребята, всё ли правильно у нашей гостьи Красной шапочки? Вы можете догадаться, что эта девочка – красная шапочка?   - Нет……  А почему? .....

Вы правы, у девочки нет на голове красной шапочки. Что же случилось с ней, хотите узнать?

Ребята, Красная шапочка говорит, что её любимая шапочка стала ей мала, и она не может больше носить её. А в деревне её никто не узнаёт без красной шапочки. Добрая фея страны сказок отправила девочку к нам,  чтобы мы помогли ей  - подарили девочке новую красную шапочку. Потому что бабушка у девочки очень старенькая, плохо видит и вязать уже не может. Девочка просит у нас помощи,  чтобы мы сделали ей не только новую шапочку, но и нашли  для нее подружек, а то ей очень грустно. Подруг у неё нет, а с волком разговаривать нельзя. 

Ребята,  как быть?  Надо девочке помочь? 

Как вы думаете, чем мы можем помочь девочке? Где мы сможем взять  новую шапочку?

Купить в магазине…  Но в магазине не всегда бывают красные шапочки и у нас с вами  нет денег.  Связать  - А как связать, мы ведь  ещё с вами не умеем вязать. Сшить -  можно, но для этого нужен материал, а у нас его нет.

Но у нас есть иголки и нитки. Как мы можем помочь девочке ?

Нарисовать шапочку «Изонитью». – Можем? – Да. (Вот так)    
  Образец (см. фотографию)
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А где мы можем найти подруг для Красной шапочки? 

Познакомиться с ней сами, можем? Но нас не пустят в сказочную страну. Нарисовать – можем?  И попросить фею сказок оживить их в сказочной стране?
Тогда я предлагаю вам, ребята   разместиться за столами, на которых уже приготовлены материалы для работы в технике "Изонить".
Мы с вами уже много раз выполняли работы в технике «Изонить».  Какие предметы мы уже изображали «Изонитью»?  ……………..……………  Какую геометрическую фигуру мы используем для техники «Изонить»? (треугольник) 

Что нарисовано всегда на изнаночной стороне нашей работы ( серый цвет картона)  - Что вы видите? (угол) Что такое угол? Объясните - (это линия, которая сломалась, это линии, которые идут из одной точки).  Покажите мне с помощью бумажных полосок, которые лежат у вас на столе какие бывают углы.  
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Красная шапочка предлагает вам поиграть в её любимую игру, в которую она играет с мамой. «Впиши пропущенные цифры».

Возьмите на столе лист с цифрами и впишите карандашом пропущенные цифры. Какие цифры вы вставили, сколько цифр вы вставили, какие соседи у цифры 3, 6, 8.
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Вы просто молодцы, но что-то мы забыли самое главное -мы же обещали помочь Красной шапочке.

Но нам пора продолжать, нам ведь нужно помочь Красной шапочке.                         Чтобы у нас всё получилось нам нужно  размять наши пальчики  перед работой.
Пальчиковая гимнастика с карандашом и без.
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Чтобы облегчить вам работу, я заранее изобразила угол на изнаночной стороне шапочки и проколола отверстия. Вам нужно будет самим подписать отверстия и вышить этот угол приемом «Заполнение угла».

 Как мы это делаем? 

Для того, что бы нам заполнить угол мы должны подписать  отверстия на верхней и  нижней стороне нашего угла. Сколько отверстий  на каждой стороне угла? (9)  Как начинается  счёт на верхней стороне угла? (порядковый счёт от 1 до 9)  На нижней? (обратный счёт от 9 до 1)   Вершина угла обозначается цифрой «О».  Подпишите  верхние отверстия по порядку, а нижние отверстия в обратном порядке.  

После этого воспитатель с детьми повторяют правила обращения с иголкой. После этого дети берут со стола нитку и иголку, вдевают нитку в ушко иголки, завязывают узелок. И заполняют угол – «Изонитью».

«Схемы заполнения на доске»

Ребята вы знаете пословицы  о труде: - Да!

Дети проговаривают пословицы о труде:
  «Терпение и труд – всё перетрут».

 «Делаешь наспех – сделаешь на смех.»

Поэтому запаситесь терпением, если обращаетесь за помощью не забывайте -о вежливом обращении и волшебных словах. 

                 Взялись за дело смело, с улыбкой и старанием!

На картоне нитью шили, 

Нить пересекалась.

Ну а что же получилось?

Дети догадались?
Ребята, первую просьбу Красной шапочки мы выполнили – сделали новые шапочки – «Изонитью».  Ребята у вас такие замечательные шапочки получились. Но для того чтобы у Красной шапочки появились подружки, нам нужно приклеить нашу шапочку  к контуру головы на ваших альбомных листах и дорисовать лицо девочки – дорисовать  волосы, глаза, нос, рот.

Какие замечательные подружки получились для нашей гостьи.

Красная шапочка говорит вам ребята, огромное спасибо, ей пора отправляться в сказочную страну. Вместе с собой она возьмёт туда и наших девочек – её новых подружек. А фея сказок превратит их в девочек. 

Ребята прощаются с Красной шапочкой. 

А вам на память красная шапочка оставит о себе раскраску. Вам самим их нужно раскрасить.
Заключительная часть:

Ребята, какую технику мы использовали для узора на шапочке? – «Изонить»
Какой приём мы использовали? – Заполнение угла.
Что вам понравилось? 
Что было сложного?

Со всем ли вы справились?
Нравится ли Вам заниматься техникой «Изонить»?
А давайте сейчас устроим выставку наших красивых шапочек, согласны?

Выставка оформляется в приёмной группы для родителей.
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